



## ONSTRUKCIJU VIŠE KLINIKA KCCG



Marković i Orav

sa Vama da podijelim dobre vijesti da EU namjerava da dodijeli 8,5 miliona eura za izgradnju klinike za infektivne bolesti kao i klinike za dermato-venerologiju u Podgorici. Ova zdravstvena kriza je pokazala da su investiranja i modernizacija javnih zdravstvenih sektora širom Evrope neophodna. Građani Evropske unije stoje uz Crnu Goru ovom važnom donacijom, koja je dio većeg paketa pomoći EU u iznosu od 53 miliona eura za saniranje posljedica pandemije Covid-19", kazao je Orav.

### NOVAC OD DONACIJA ZA UNAPREĐENJE ZDRAVSTVA

U Vladi ističu da će, cijeneći da je veliki broj građana i privrednika donirao NKT-u za borbu protiv korona virusa, taj novac takođe biti uložen u unapređenje kvaliteta usluge u zdravstvenom sistemu.

"Od tog i novca Vlade Crne

Gore, radiće se klinika za mentalne bolesti, čija je vrijednost 4,8 miliona eura. Projektom je predviđeno uklanjanje postojećeg oronulog objekta iz kruga Kliničkog centra Crne Gore i izgradnja i opremanje savremene klinike za mentalne bolesti", dodaju.

Rekonstruisaće se i prostor bivše Klinike za onkologiju za potrebe Centra za hematologiju, a procijenjena vrijednost tih radova je oko 3,9 miliona eura.

"Adaptiraće se i dograditi postojeći objekat za potrebe savremenog Centra za hematologiju, čime bi bio riješen hronični problem koji KCCG ima u ovoj oblasti. Dio sredstava od donacija NKT će biti usmjeren za podršku za tri "covid" bolnice, u Beranama, Nikšiću i Baru, za njihovo dodatno opremanje, kao izraz podrške i uvažavanja za napore koje su dali zaposleni u te tri bolnice, kao dio ukupnog odgovora u borbi protiv COVID-19", zaključuju u Vladi.

M.I.



kraj epidemije.

"Prvi slučaj u toj zemlji prijavljen je 17. marta, a ukupan broj zaraženih je dostigao 324. Nakon 68 dana, 24. maja, Crna Gora nije prijavila aktivne slučajeve. Zemlja sa populacijom od 622.359 stanovnika, sprovela je kombinaciju mjera za zaustavljanje virusa, uključujući zatvaranje mnogih preduzeća, obavezne maske, ograničenja javnih okupljanja i zabrane putovanja", navodi se na sajtu.

R.D.

## ŠEHOVIĆ UPUTIO PISMO RODITELJIMA

# Boravak u vrtiću prilika da se nešto novo nauči

Boravak u predškolskim ustanovama naučiće djecu da novi ambijent nije uvijek prijatniji, već i prilika da se ljepše igra, da se steknu prijatelji i nešto novo nauči, kazao je ministar prosvjete **Damir Šehović**.

On je u pismu roditeljima, povodom upisa djece u predškolske ustanove koji je u toku, naveo da su roditelji prvi učitelji svog djeteta, jer upućuju, poučavaju i usmjeravaju na vrijednosti.

"Roditeljstvo je ispunjenost, zadovoljstvo, sreća, ali i najveći izazov i odgovornost. To ih neminovno stav-



Šehović

lja pred velika pitanja u vezi s time kako prave vrijednosti prenijeti mladima i kako im na najbolji način omogućiti da se razvijaju", rekao je Šehović.

On je kazao da je ključ

emocionalne sigurnosti u toplini doma, gdje su najmlađi okruženi, dodajući da je porodica primarni, ali istovremeno i uzan društveni okvir za razvoj djeteta.

"Upravo zato rano učenje i predškolsko vaspitanje obezbjeđuju aktivno učešće djeteta u zajednici sličnoj njemu. Osamostaljivanje, privikavanje na različite ambijente, rješavanje konflikata, igra u grupi, sve su to ključni razvojni faktori, koji bivaju na najbolji način usvojeni u predškolskim ustanovama", naveo je između ostalog Šehović.

M.I.



Ivošević

## POMORSKI FAKULTET

### Ivošević opet kandidat za dekana

Profesor Špiro Ivošević juče je ponovo predložen za dekana Pomorskog fakulteta u Kotoru, za mandatni period 2020-2023. godine.

Ivošević je bio jedini kandidat, kojemu su članovi Vijeća Pomorskog fakulteta jednoglasno ukazali povjerenje.

Njegov izbor treba da verifikuje Upravni odbor Univerziteta Crne Gore.

Ivošević se na funkciji dekana Pomorskog fakulteta nalazi od 25. septembra 2017. godine.

Autor je 15 radova objavljenih u relevantnim naučnim časopisima, učestvovala je na 45 domaćih i međunarodnih konferencija, a bio je i aktivan na brojnim nacionalnim i međunarodnim projektima realizovanim na Pomorskom fakultetu.

R.D.

## POČINJE LJETNJA AKCIJA

# Popust na cijene izdanja "Pobjede" i do 50 odsto

Atraktivne naslove, koji su minulih godina obilježili crnogorsko izdavaštvo, "Pobjeda" nudi uz specijalni ljetnji popust, od 25 do čak 50 odsto.

Nova "Pobjedina" izdanja, koja su publikovana u godini jubileja ovog lista, čitaoci već od srijede, 10. juna, mogu na šalterima Oglasnog odjeljenja "Pobjede" kupiti uz popust od 25 odsto. Riječ je o veoma traženim izdanjima "Crnogorska istorija" autora **Živka Andrijaševića**; izdanju "WERK-Austrougarske tvrdave u Crnoj Gori" autora **Radovice Raša Pavićevića** (dvojezično, na crnogorskom i engleskom jeziku) i o knjizi "Ukusi Crne Gore", koju je priredilo Udruženje šefova kuhinja Crne Gore.

Pored njih, u ponudi su, sa popustom od čak 50 odsto, izdanje "Početak sprske okupacije - komitska borba i narodna

golgota 1918-1920", autora **Slobodana Čukića**, kao i luksuzne monografije „Sto ličnosti u istoriji Crne Gore 1918-2018" i „Sto događaja u istoriji Crne Gore 1918-2018", autora **Živka Andrijaševića** i **Milana Šekića**. U ponudi su, između ostalih, djela i „Podgorički brežuljak" Slobodana Čukića, „Crnogorska teokratija" prof. dr **Radovana Radonjića**, i ostala Pobjedina popularna izdanja – takođe sa popustom od čak 50 odsto, u akcijskom periodu. Količine knjiga su ograničene, zato ne treba propustiti ovu akciju!

Čitaoci knjige mogu kupiti na šalterima oglasnog odjeljenja Pobjede Podgorici - Ul. 19. decembra br. 5 (južna tribina stadiona) i na Bulevaru revolucije br.15 (stara zgrada Pobjede) kao i u Nikšiću, u prostorijama dopisništva Pobjede (Ul. Baja Pivljanina bb).

